



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Miasto Stołeczne Warszawa w imieniu którego występuje Zarząd Mienia m.st. Warszawy](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Jana Kazimierza 62](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [01-248](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 228368103](#)

Osoba do kontaktów: [Magdalena Mycko, Sławomir Sendzielski](#)

E-mail: sekretariat@zmw.waw.pl

Faks: [+48 228368061](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.zmw.waw.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Prace polegające na utrzymaniu porządku i czystości na terenie międzywala rzeki Wisły, będącego we władaniu m.st. Warszawy, wykonywane przez pracowników zatrudnionych w ramach tzw. „Służby Brzegowej”.

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Zamówienie obejmuje prowadzenie prac zapewniających porządek i czystość na terenie międzywala rzeki Wisły. Prace będą wykonywane przez pracowników zatrudnionych w ramach „Służby Brzegowej” i będą obejmowały między innymi zbieranie śmieci, oczyszczanie piasku na plażach miejskich, zmiatanie betonowych bulwarów i innych prac tego typu. Prace będą polegały na:

- zbieraniu śmieci na całym odcinku międzywala rzeki Wisły;
- zmiataniu i czyszczeniu powierzchni na wybranych fragmentach ścieżek i nabrzeży;
- bieżącym usuwaniu piasku i namulów po wezbraniu wód – obszary o sygnaturze B1.1; B1.2; B3; B4; B5; B7;
- usuwaniu gabarytów naniesionych przez rzekę pozostawionych na budowach regulacyjnych, plażach miejskich, brzegach, grzędach dostępnych z brzegu wraz z ich wywiezieniem;
- czyszczeniu piasku na terenie plaż miejskich i placów zabaw;
- opróżnianiu koszy na śmieci i wywozie śmieci oraz utylizacji odpadów niebezpiecznych;
- zimowym utrzymaniu alejek, ciągów pieszo-rowerowych, schodów, parkingów i placów manewrowych itp. oraz zakładaniu śladów biegowych;
- zakupie piasku oraz transporcie materiałów sypkich z plantowaniem;
- różnych pracach koparko-ładowarką;
- transporcie i montażu elementów typu namioty, znaki drogowe, leżaki, beczki;
- pracy wykonywanej przez pracowników Służby Brzegowej.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia przedstawiono w załączniku nr 1 do SIWZ

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	90513200	
Dodatkowe przedmioty	90620000	
	90612000	
	90610000	
	90680000	
	90910000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[16/PN/2016](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_janmal](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2016-098414](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2016/S 147-266740](#) z dnia: [02/08/2016](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[28/07/2016](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

I. 1) NAZWA I ADRES:

Zamiast:

Zarząd Mienia m. st. Warszawy,
jednostka budżetowa, krajowy numer
identyfikacyjny 1095607300000,
ul. ul. Jana Kazimierza 62, 01-248
Warszawa, woj. mazowieckie,
państwo Polska, tel. 0-22
8368103, 8773874, e-mail
mmycko@zmw.waw.pl, faks
8368061.
Adres strony internetowej (URL):
www.zmw.waw.pl

Powinno być:

Zarząd Zieleni m. st. Warszawy,
jednostka budżetowa, krajowy numer
identyfikacyjny 365421948, ul.
Czerniakowska 71/1 lok. 703, 00-715
Warszawa, woj. mazowieckie,
państwo Polska, tel. 669 666 668,
e-mail mpiwowski@zzw.waw.pl,
Adres strony internetowej (URL):
www.zzw.waw.pl

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

I.4) KOMUNIKACJA

Zamiast:

Nieograniczony, pełny i bezpośredni
dostęp do dokumentów z
postępowania można uzyskać pod
adresem (URL)
nie
www.zmw.waw.pl

Powinno być:

Nieograniczony, pełny i bezpośredni
dostęp do dokumentów z
postępowania można uzyskać pod
adresem (URL)
nie
www.zmw.waw.pl
www.zzw.waw.pl

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

**VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić
I. 1)**

Oficjalna nazwa: [Miasto Stołeczne Warszawa w imieniu, którego występuje Zarząd Zieleni m.st. Warszawy](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Czerniakowska 71/1](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [00-715](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Zarząd Zieleni m.st. Warszawy](#)

Tel.: [+48 669666668](#)

Osoba do kontaktów: [Marek Piwowarski](#)

E-mail: mpiwowarski@zzw.waw.pl

Faks:

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.zzw.waw.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[05/01/2017](#) *(dd/mm/rrrr)* - ID:2017-002215